



В Екатеринбурге местный житель признан виновным в убийстве

Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине 1968 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 20 сентября 2013 года подсудимый, находясь в коллективном саду на Чусовском тракте, вступил в конфликт с мужчиной 1962 г.р. В ходе ссоры злоумышленник причинил своему оппоненту телесные повреждения, от которых наступила его смерть на месте происшествия.

После произошедшего злоумышленник скрылся из Свердловской области, уехав в Республику Крым. По подозрению в совершении данного преступления он был задержан в ноябре 2017 года в результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1233911>